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ANFRAGE 

der Abgeordneten Parnigoni und GenossInnen 

an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Mängel bei Computerausstattung und Fuhrpark bei der Exekutive 

Innerhalb der Wachkörper und Dienstteilen der Exekutive wächst die Klage über mangelnde 

bzw. veraltete Ausstattung mit Computern und der entsprechenden Komponenten. Auch bei 

den Fahrzeugen scheint die Situation sehr trist. Im Rahmen der Budgetdebatte für das Kapitel 

Inneres am 17. Juni 2003 gab der Bundesminister für Inneres zu verstehen, dass bei 5000 

Fahrzeugen im Innenministerium die durchschnittliche Kilometerleistung pro Fahrzeug bei 

etwa 120 000 Kilometern liege. 

Die  unterzeichneten   Abgeordneten   richten   daher  an   den   Bundesminister  für  Inneres 
nachstehende 

Anfrage: 

1. Wie viele PCs gibt es im Bereich des Innenministeriums und in den einzelnen 
Dienststellen? Wie viele Geräte davon sind über zehn Jahre alt, wie viele Geräte davon 
sind über fünf Jahre alt und wann werden diese gegen neuwertige Geräte ausgetauscht? 

2. Wie viele Serverplätze gibt es im Bereich von Exekutivdienststellen? In wie vielen 
Räumen sind diese aufgestellt? Wie hoch ist die finanzielle Bedeckung zum Ankauf von 
Klimaanlagen für diese Räume in den Jahren 2002 und 2003 und wie viele Klimageräte 
wurden damit angekauft? 
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3.   Wie viele PC-Ausfälle („Abstürze") resultieren aus überhitzten Geräten pro Monat? 

4.   Wie viele Serverplätze sind mit USV-Anlagen (unabhängigen Stromversorgungsanlagen) 

ausgestattet und wie viele nicht? 
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5.   Wie viele der mit USV-Anlagen ausgestatteten Serverplätze sind derzeit defekt, wie viele 
sind über zehn Jahre alt? 

6.   Wie viele Drucker gibt es im Bereich des BM.Is bzw. in den einzelnen nachgeordneten 

Behörden und Dienststellen, wie viele sind über zehn Jahre alt, wie viele Geräte davon 

sind über fünf Jahre alt und wann werden diese gegen neuwertige Geräte ausgetauscht? 

7. Wie viele Computerbildschirme im Bereich des BM.Is bzw. in den einzelnen 

nachgeordneten Behörden Dienststellen sind über zehn Jahre alt, wie viele Geräte davon 

sind über fünf Jahre alt und wann werden diese gegen neuwertige Geräte ausgetauscht? 

8.   Wie viele Bildschirme wurden heuer bisher angeschafft? 

9.   Wie hoch ist die finanzielle Bedeckung zum Ankauf von Bildschirmen für die Jahre 2003 

und 2004? 

10. Wie viele Bildschirme sind auf den Exekutivdienststellen zum Austausch beantragt und 

wie viele Bildschirme können heuer und nächstes Jahr mit den vorgesehenen 

Budgetmitteln angekauft werden? 

11. Wie viele Fahrzeuge sind im Bereich des BMI insgesamt (aufgeschlüsselt nach Behörden 
bzw. Wachkörpern) im Einsatz, wie viele davon sind über 15 Jahre alt, wie viele über 10 
Jahre, wie viele über fünf Jahre? 

12. Wie viele Fahrzeuge im Bereich des BMI (aufgeschlüsselt nach Behörden bzw. 

Wachkörpern) weisen eine Kilometerleistung von über 500.000, über 400.000, über 

300.000, über 200.000, wie viele eine Kilometerleistung von über 150.000, wie viele eine 

Kilometerleistung von über 100.000 auf? 

13. Wie hoch sind die Instandsetzungs-, Reparatur- und Wartungskosten bei Fahrzeugen mit 

einer Kilometerleistung von mehr als 200.000 insgesamt pro Jahr, wie hoch 

durchschnittlich pro Fahrzeug mit besagter Kilometerleistung? 

14. Wie   viele   Sonderfahrzeuge   und   Reservefahrzeuge   sind   im   Bereich   des   BMI 
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(aufgeschlüsselt nach Behörden bzw. Wachkörpern) im Einsatz, wie viele davon weisen 

eine Kilometerleistung von über 200.000, wie viele eine Kilometerleistung von über 

150.000, wie viele eine Kilometerleistung von über 100.000 auf? 

15. Wie hoch ist die durchschnittliche Kilometerleistung der Fahrzeuge im Bereich des BM.I? 

16. Wie viele Motorräder sind im Bereich des BMI (aufgeschlüsselt nach Behörden bzw. 

Wachkörpern) im Einsatz, wie viele davon sind über 15 Jahre alt, wie viele über 10 Jahre, 

wie viele über fünf Jahre? 

17. Wie viele Motorräder sind im Bereich des BMI (aufgeschlüsselt nach Behörden bzw. 

Wachkörpern) im Einsatz, wie viele davon sind über 15 Jahre alt, wie viele über 10 Jahre, 

wie viele über fünf Jahre? 
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